

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:248332-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Milicz: Wozy strażackie
2023/S 082-248332**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 074-222432)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Ochotnicza Straż Pożarna w Miliczu

Krajowy numer identyfikacyjny: 9161020627

Adres pocztowy: ul. Kuźnicza 8

Miejscowość: Milicz

Kod NUTS: PL518 Wrocławski

Kod pocztowy: 56-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Grzegorz Duda, Tomasz Tatarek

E-mail: t.tatarek@milicz.pl

Tel.: +48 509530917/ +48 713804307

Adresy internetowe:

Główny adres: www.milicz.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/milicz>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup i dostawa ciężkiego samochodu ratowniczo – gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Miliczu

Numer referencyjny: IF.271.7.2023

II.1.2) Główny kod CPV

34144210 Wozy strażackie

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia: „Zakup i dostawa ciężkiego samochodu ratowniczo – gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Miliczu”

DOFINANSOWANIE ZAKUPU CIĘŻKIEGO SAMOCHODU RATOWNICZO - GAŚNICZEGO DLA JEDNOSTKI OSP MILICZ Z DOTACJI NFOŚIGW / WFOŚIGW ORAZ DOTACJI KSRG I MSWIA Beneficjent przedsięwzięcia: Ochotnicza Straż Pożarna w Miliczu

Przedmiot zamówienia dotyczy zakupu i dostawy ciężkiego samochodu ratowniczo gaśniczego dla OSP Milicz

Zamówienie obejmuje:

- wsparcie techniczne;
- serwis gwarancyjny;
- nieodpłatne szkolenie w zakresie użytkowania.

Zakres zamówienia:

„Zakup i dostawa ciężkiego samochodu ratowniczo – gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Miliczu”

UWAGA: ZAMAWIAJĄCY NIE DOPUSZCZA SKŁADANIA OFERT CZĘŚCIOWYCH W POWYŻSZYM POSTĘPOWANIU.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/04/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 074-222432

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis przedmiotu ust. 2 pkt e)

Zamiast:

e) Zapewnienie autoryzowanego serwisu przez minimum 2 lata oraz dostarczenie przy złożeniu oferty, dokumentu określającego zasady świadczenia usług przez autoryzowany serwis w okresie gwarancyjnym; od daty protokolarnego przekazania przedmiotu zamówienia; Wykonawca udziela gwarancji na podwozie, zabudowę pożarniczą oraz cały pojazd z podstawowym wyposażeniem. Zabudowa pożarnicza jest jednocześnie, jednym z kryteriów oceny ofert w niniejszym postępowaniu.

Powinno być:

e) Zapewnienie autoryzowanego serwisu przez minimum 2 lata oraz dostarczenie w dniu odbioru pojazdu, dokumentu określającego zasady świadczenia usług przez autoryzowany serwis w okresie gwarancyjnym; od daty protokolarnego przekazania przedmiotu zamówienia; Wykonawca udziela gwarancji na podwozie, zabudowę pożarniczą oraz cały pojazd z podstawowym wyposażeniem. Zabudowa pożarnicza jest jednocześnie, jednym z kryteriów oceny ofert w niniejszym postępowaniu.

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert Miejsce

Zamiast:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem <https://platformazakupowa.pl/pn/milicz> do dnia 27 kwietnia 2023 roku, do godziny 10:00:00.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27 kwietnia 2023 roku o godzinie 10:05:00 poprzez odszyfrowanie ofert na <https://platformazakupowa.pl/pn/milicz>.

Powinno być:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem <https://platformazakupowa.pl/pn/milicz> do dnia 28 kwietnia 2023 roku, do godziny 10:00:00.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28 kwietnia 2023 roku o godzinie 10:05:00 poprzez odszyfrowanie ofert na <https://platformazakupowa.pl/pn/milicz>.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/04/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/04/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 25/07/2023

Powinno być:

Data: 26/07/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/04/2023

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 28/04/2023

Czas lokalny: 10:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**